

Мой мир – моя семья

беседа

Семья – это труд, друг о друге забота,

Семья – это много домашней работы.

Семья – это важно! Семья – это сложно!

Но счастливо жить одному невозможно!

15 мая во всем мире отмечается Международный День семьи. Семья — самое дорогое, самое главное, что есть в жизни каждого человека. Семья — это близкие и родные люди, те,



кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению.

В этот день Борилловская сельская библиотека совместно с СДК провели беседу у выставки с показом слайдовой презентации «Мой мир – моя семья». На мероприятии рассказывали



посетителям об истории праздника, говорили о семье и семейных ценностях,

соблюдении добрых традиций, объединяющих родных и близких. Читали



стихи о семье,
вспомнили
поговорки и
поговорки о
значимости семьи.
Библиотекарь
рекомендовала книги
для семейного
чтения.

